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Ziklady matematiky — provérka (a) — 21.10.2021 — verze 01
potrebujete ziskat 10 bodu z 20

. p > 2 je prvocislo, jestliié

a) (2 body) dokonéete definici bez éeskych slov a bez symbolu A.
b) (2 body) Negujte symbolicky zapis, ktery jste napsali v (a), a sice bez ¢eskych slov.

(4 body) Dokazte nebo vyvratte:

VYa,b,ce N: ¢|(a-b) = cla V cb.

a) (2 body) Dokazte rovnost mnozin: AN B = AU B.

b) (2 body) Vyjadiete srafovanou mnozinu S na obrazku pomoci mnozin A, B, C, D a mnozinovych
operaci: ‘
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a) (2 body) Definujte symetricky rozdil (symetrickou diferenci) mnozin A, B, bez ¢eskych slov (tj. véetné
symbolu symetrického rozdilu):

b) (2 body) Jaky je symetricky rozdil mnozin (v uvedeném pofadi) A = {1,2,3,5} a B = {3,4,5}7

Co tikd véta o déleni dvou celych ¢isel se zbytkem?

a) (2 body) Vyslovte ji.
b) (2 body) Dokazte ji.



Ziklady matematiky — provérka (a) — 21.10.2021 — verze 02
potrebugete ziskat 10 bodi z 20

1. D € N je nejvétsi spolecny délitel ¢isel a,b € N, jestlize ...

a) (2 body) dokonéete definici bez Ceskych slov a bez symbolu A.
b) (2 body) Negujte symbolicky zapis, ktery jste napsali v (a), a to bez ceskych slov.

2. (4 body) Dokazte nebo vyvratte:
Va,beN: a fp = a fb°.

3. a) (2 body) Dokazte rovnost mnozin: AN (BUA) = A.

b) (2 body) Vyjadiete mnozinovy vyraz A + (B — C) bez pouziti symbolu + v tomto vyrazu:

A+(B-0C)=

4. a) (2 body) Definujte kartézsky soucin mnozin A, B bez Ceskych slov (tj. véetné symbolu kartézského
souéinu):

b) (2 body) Jaky je kartézsky soucin mnozin (v uvedeném potfadi) A = {1,2,3,5} a B = {3,4,5}7

m
n

5. Racionélni ¢islo 2 ma desetinny rozvoj ...

a) (2 body) Dokonéete danou matematickou vetu.
b) (2 body) Dokazte ji.



Zaklady matematiky — provérka (a) — 21.10.2021 — verze 03
potrebujete ziskat 10 bodu z 20

1. Cisla a,b € N jsou nesoudélnd, jestlize ...

a) (2 body) dokoncete definici bez Eeskych slov a bez symbolu A.
b) (2 body) Negujte symbolicky zdpis, ktery jste napsali v (a), a to bez eskych slov.

2. (4 body) Dokazte nepfimo:
3n* = 3n.

3. a) (2 body) Dokazte: AN (BUC)C (ANB)UC.

b) (2 body) Vyjadrete srafovanou mnozinu S na obrdzku pomoci mnozin A, B, C, D a mnozinovych
operaci: '
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4. a) (2 body) Co je to mnozina?

b) (2 body) Pro mnoziny A = {2,3,5,6,8}, B = {2,4,6,10} a C = {1,3,5,7,9} uved'te vyctem prvka
mnozinu (A — B)NC=

5. Co tvrd{ Eukleidova véta (Eukleidiv algoritmus)?

a) (2 body) Uved'te ji.
b) (2 body) Dokazte ji.



Zaklady matematiky — provérka (a) — 21.10.2021 — verze 04
potrebujete ziskat 10 bodu z 20

. Cisla a,b € N jsou soudélnd, jestlize ...

a) (2 body) dokoncete definici bez ¢eskych slov.
b) (2 body) Negujte symbolicky zépis, ktery jste napsali v (a), oviem bez eskych slov a bez symbolu A.

(4 bbdy) Dokazte piimo:
alb A ble = alc.

. a) (2 body) Dokazte: A— B =AU B.

b) (2 body) Vyjidiete srafovanou mnozinu S na obrdzku pomoci mnozin A, B, C, D a mnozinovych
operaci:

. i%f// ’

a) (2 body) Definujte bez ¢eskych slov operaci dopliiku mnoziny, véetné symbolu dopliku:

b) (2 body) Co fikaji de Morganova pravidla pro mnoziny A, B?

. Dokazte induket:

n-(n+1)-(n+2)

VneN:1-242-3+---+n-(n+1) = i .




